

СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
К ПРОЕКТУ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА
КЕТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Разработчик проекта нормативного правового акта Кетовского муниципального округа (далее - проект НПА): отдел экономического развития Администрации Кетовского муниципального округа. Адрес местонахождения: 641310, Курганская область, Кетовский муниципальный округ, с. Кетово, ул. Космонавтов, 39. Телефон: 8 (35231) 2-39-40.

Вид и название проекта НПА: Постановление Администрации Кетовского муниципального округа «Об утверждении Порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при Администрации Кетовского муниципального округа».

Нормы федерального законодательства, из которых вытекает необходимость разработки проекта НПА: Федеральный закон от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Закон Курганской области от 26.09.2008 г. № 389 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Курганской области».

Степень регулирующего воздействия проекта НПА: средняя.

Обоснование отнесения проекта НПА к определенной степени регулирующего воздействия: средняя.

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:

Утверждение Порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при Администрации Кетовского муниципального округа.

Срок проведения публичных консультаций в отношении уведомления об обсуждении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования начало: "31" января 2023 г.; окончание: " 14" февраля 2023 г.

Количество замечаний и предложений, полученных в ходе проведения публичных консультаций: 0, из них: учтено полностью: 0, учтено частично: 0.

Полный электронный адрес размещения сводки предложений, составленной по результатам обсуждения идеи (концепции) правового регулирования: предложений не поступало.

Контактная информация исполнителя: Шалыгина Галина Андреевна, главный специалист отдела экономического развития, Телефон: 8 (35231) 2-39-40, ketovoeconomika@mail.ru

Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: утверждение Порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при Администрации Кетовского муниципального органа.

Информация о возникновении, выявлении проблемы, о мерах, принятых ранее для ее решения, затраченных ресурсах и достигнутых результата отсутствует.

Причины невозможности решения проблемы участниками соответствующих отношений самостоятельно, без введения предлагаемого правового регулирования: Координационные или совещательные органы создаются в целях обеспечения участия представителей субъектов малого и среднего предпринимательства, некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, в осуществлении государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства при решении определенного круга задач или для проведения конкретных мероприятий.

Опыт решения аналогичных проблем в других МО Курганской области субъектах Российской Федерации: Постановление «Об утверждении порядка создания и деятельности

координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства».

Источники данных: <https://orv45.ru/>

Иная информация о проблеме: отсутствует.

Определение целей предлагаемого правового регулирования и индикаторов для оценки их достижения

Таблица 1

Цели предлагаемого правового регулирования	Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования	Индикаторы (показатели) достижения целей предлагаемого правового регулирования (при наличии)
Приведение нормативно - правового акта в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Курганской области от 26.09.2008 г. № 389 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Курганской области», организация деятельности координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при Администрации Кетовского муниципального округа.	Март 2023г.	отсутствуют

Принятие нормативного правового акта не повлечет за собой новых расходов (возможных поступлений) бюджета Кетовского муниципального округа.

Риски неблагоприятных последствий применения предлагаемого правового регулирования отсутствуют.

Описание иных возможных вариантов решения проблемы, отличных от предлагаемого проектом НПА отсутствуют.

Предполагаемая дата вступления в силу нормативного правового акта Кетовского муниципального округа: Март 2023 г.

Необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки введения предлагаемого правового регулирования нет.

Необходимости распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения нет.

Срок принятия разработчиком предложений по проекту Постановления Администрации Кетовского муниципального округа «Об утверждении Порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности при Администрации Кетовского муниципального округа»

– 10 рабочих дней с момента размещения на официальном сайте Кетовского муниципального округа.

Способ предоставления предложений – на электронный адрес ketovoeconomika@mail.ru.

Начальник отдела экономического
развития Администрации Кетовского
муниципального округа



В.А. Старыгина

Перечень
вопросов для проведения публичных консультаций по проекту
нормативного правового акта Кетовского муниципального округа

На решение какой проблемы, на Ваш взгляд, направлено предлагаемое регулирование? Актуальна ли данная проблема сегодня?	
Является ли выбранный вариант решения проблемы оптимальным? Существуют ли иные варианты достижения заявленных целей государственного регулирования? Если да, приведите те, которые, по Вашему мнению, были бы менее затратны и (или) более эффективны	
Считаете ли Вы, что нормы проекта нормативного правового акта Кетовского муниципального округа (далее – проект НПА) не соответствуют или противоречат иным действующим нормативным правовым актам. Укажите нормы и такие нормативные правовые акты	
Какие, по Вашей оценке, субъекты предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности будут затронуты предлагаемым регулированием?	
Считаете ли Вы, что предлагаемые нормы проекта НПА недостаточно обоснованы и (или) технически невыполнимы? Укажите такие нормы	
Какие, на Ваш взгляд, могут возникнуть проблемы и трудности с контролем соблюдения требований и норм, вводимых данным нормативным правовым актом Кетовского муниципального округа?	
Оцените предполагаемый положительный эффект в случае принятия проекта НПА	
Считаете ли Вы, что реализация норм проекта НПА на практике приведет к усложнению/упрощению деятельности субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности? Поясните свою позицию	
Считаете ли Вы, что принятие норм проекта НПА повлечет за собой существенные материальные или временные издержки субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности? Укажите такие нормы. Оцените такие издержки	
Какие дополнительные издержки для	

субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности могут быть сопряжены с реализацией норм проекта НПА? Оцените такие издержки	
Какой переходный период необходим, по Вашему мнению, для вступления в силу проекта НПА?	
Иные предложения и замечания по проекту НПА	